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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 64ª (sexagésima quarta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto que se justificara antecipadamente. O Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, justificou o atraso dos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César que estavam em outra reunião. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior.  Finda a leitura, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, solicitou que fosse feita retificação na ata, de maneira a constar que o edil não apenas registrou seu descontentamento à supressão da leitura de projetos de lei na Reunião Ordinária de 9 de abril de 2018, mas votou contrário quando da deliberação em plenário. O Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira solicitou ao Secretário que fosse verificado se a grafia da palavra Rotaract estava correta na ata, solicitação imediata e positivamente confirmada pelo Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Ato contínuo, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, com a devida ressalva. O Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca solicitou que fosse feita ressalva na ata da Reunião Ordinária de 2 de abril de 2018 mencionando os projetos de lei que deram entrada na referida sessão, a saber: Projeto de Lei nº 149/2018, que altera o artigo 1º da Lei nº 5.197/2017, que dispõe sobre a obrigatoriedade das casas lotéricas e similares localizadas no município de Formiga a instruírem atendimento aos usuários através de senhas, de modo a prever a instituição de tal atendimento, cuja chamada deverá ser exibida com ampla visibilidade em painel eletrônico; Projeto de Lei nº 150/2018, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE a receber imóvel em doação, que terá como destinação específica a perfuração de um poço artesiano para ampliação do sistema municipal de abastecimento de água, e Projeto de Lei Complementar nº 030/2018, que altera a Lei Complementar nº 169/2017, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional e Administrativa da Administração Direta do Município de Formiga, de forma a acrescer um cargo de Vice-Diretor Escolar de Ensino Fundamental no âmbito da Secretaria Municipal de Educação e Esportes; reduzir e dinamizar a estrutura da Secretaria Municipal de Saúde, extinguindo o cargo de Diretor de Assistência Farmacêutica e substituindo-o pelo cargo de Coordenador do CAPS II, reduzindo a gratificação pelo exercício de funções de coordenação, direção e chefia de vários setores, dentre outras medidas. Feito isso, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca solicitou que o Secretário procedesse à leitura do Requerimento nº 038/2018 encaminhado à Mesa Diretora pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, solicitando a retificação da Redação Final do Projeto de Lei nº 136/2018, votado e aprovado na Reunião Ordinária realizada no dia 9/4/2018 nos termos do art. 255 do Regimento Interno. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nº 049, 050, 051 e 052/2018-GAB, Ofícios GAB nº 214 e 215/2018, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 023 e 024/2018 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 056/2018 enviado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano; convite enviado pela Câmara Municipal de Formiga através dos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, para audiência pública sobre proposta de projeto de lei proibindo a utilização de fogos de artifícios com ruído sonoro no âmbito do Município de Formiga; Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/Comunicado nº CM021247/2018; Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos/ Ofício nº 023/2018-GERAE03-MG. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 153/2018, que desafeta área institucional e autoriza sua permuta para construção do Centro de Desenvolvimento Social e Comunitário (CEDESC) na área institucional situada na Rua Contorno dos Pomares, entre os residenciais Geraldo Veloso e Tino Pereira; Projeto de Lei nº 154/2018, que autoriza o Município de Formiga a doar imóvel à sociedade empresária Carlos Antônio de Almeida - ME, para ampliação de suas atividades empresariais; Projeto de Lei nº 155/2018, que autoriza o Município de Formiga a doar imóveis à sociedade empresária Majurs Representações Ltda, para ampliação de suas atividades empresariais; Projeto de Lei nº 156/2018, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2019 e dá outras providências. Prosseguindo a reunião, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca solicitou ao Secretário Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes que procedesse à leitura de convite enviado pelo Chefe de Gabinete, Sr. Thiago Leão Pinheiro, aos vereadores para reunião com o Sr. Prefeito ocorrida em 16 de abril (segunda-feira) às 9 horas, acerca de assuntos relacionados ao Inquérito Civil 0261.10.000149-2. Por ordem do Presidente, o Secretário leu ainda o Ofício nº 034/2018/Gab.SF enviado pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, justificando sua ausência na referida reunião junto ao Prefeito. Após, suscitando “pela ordem” e concedido-lhe a palavra pelo Presidente, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping ressaltou que em relação ao convite, já havia manifestado sua opinião sobre o projeto tratado nessa reunião, que inclusive é capa do jornal Nova Imprensa da semana anterior. Salientou que é contrário ao projeto que trata da revisão da Planta de Valores nos termos que o mesmo se encontra, que sua elaboração é obrigação do Poder Executivo de maneira que não irá compor comissão para melhorar a propositura e que uma vez remetido a essa Casa Legislativa irá analisá-lo no tempo regimental. Ressaltou, inclusive, que um projeto bem elaborado, que faça justiça social, terá seu parecer favorável. Por fim, registrou que não participará de reuniões relacionadas ao tema, mas não se opõe a discutir o projeto no trâmite regimental desta Casa Legislativa, pois isso é a liberdade dos Poderes Executivo e Legislativo. Momento imediato, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, solicitou ao Secretário Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes que procedesse à chamada dos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Dando sequência à sessão, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 150/2018, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE a receber imóvel em doação, no qual será perfurado um poço artesiano para ampliação do sistema municipal de abastecimento de água – EM REGIME DE URGÊNCIA, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Projeto de Lei nº 116/2018, que dispõe sobre o parcelamento de débitos para com a Fazenda Municipal e regulamenta a extinção de crédito tributário mediante dação em pagamento de imóvel, sendo o projeto e as Emendas Aditiva nº 001 e 002 de autoria, respectivamente, dos Vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, aprovados por unanimidade do plenário, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Projeto de Lei nº 148/2018, que altera dispositivos da Lei nº 4.122, de 24 de novembro de 2008 em atendimento à Recomendação do Ministério Público e ao entendimento do Tribunal de Contas de Minas Gerais, estabelecendo que para vereadores e servidores, o valor máximo a ser pago em diárias será limitado em 50% da remuneração mensal dos respectivos e que no tocante ao servidor ocupante do cargo de motorista, o valor máximo a ser pago em diária limitar-se-á 50% da remuneração anual do servidor, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Projeto de Lei nº 152/2018, que altera a Lei Municipal nº 4.591, de 28 de dezembro de  2011, para determinar que as diárias de viagem serão limitadas a 50% da remuneração ou subsídio mensal do agente público e que não haverá reembolso de combustível para viagens realizadas em veículos particulares conforme medidas sugeridas pelo Ministério Público, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos vereadores presentes, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Wilse Marques Faria – Wilse Marques; Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. A seguir, foi colocada a palavra livre tendo se pronunciado os vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Joice Alvarenga Borges 
Carvalho – Joice Alvarenga; Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e três de abril do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito.
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